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 1من  1صفحة 

 في الشروط العادية وفق المعدلة:  جيني ذاتيا بتحول بطئ جدا  و يتفكك الماء الأكس -
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0تة بعند درجة حرارة ثا جيني بدلالة الزمنو لدراسة تطور تفكك الماء الأكس 
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 اللازم لبلوغ التكافؤ المبين في جدول القياسات التالي: EVالحجم
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ثم جد العلاقة بين تقدم التفاعل ، جينيو لماء الأكسالذاتي لتفكك تقدم تفاعل الل جدولا   أنشيء -1 x t و التركيز 
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في تفاعل المعايرة تتدخل الثنائيتان:   -3
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 .، ثم ارسم جدول تقدم تفاعل المعايرةأكتب معادلة التفاعل الحاصل -
 أثناء المعايرة: -4

I. .ما الهدف من إضافة الماء والجليد 
II.   تجهيز التجريبي المستخدم في عملية المعايرة.لتخطيطيا ل ضع رسما 

بالعلاقة: في العينة عند التكافؤ يعطى جينيو لماء الأكسبين أن التركيز المولي ل - 5 
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كمل جدول ، ثم ا

 .السابق القياسات
 أرسم على ورقة ميليمترية البيان-6 
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